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Конспект занятия по аппликации ватой на картоне «Веселая  овечка» 

Программное содержание: Уточнить и обобщить знания детей по теме домашние 

животные; учить детей создавать выразительный образ барашка, работая в новой 

технике выполнения объемной аппликации, развивать мелкую моторику рук, 

фантазию, творческие способности.  

Раздаточный материал: картон  с  наклеенным трафаретом  овечки, вата, клей, 

тряпочка. 

Ход занятия  

Воспитатель: К нам в группу пришло письмо, а от кого вы сейчас узнаете, если 

отгадаете загадку: 

Будто облако резвилось 

И на травку опустилось. 

Спинка вся в густых колечках, 

Бродит по траве 

Дети:                                                         Овечка! 

 
Воспитатель:                                     Добрые овечки, 

Мягкие сердечки, 

Сняли свою шёрстку, 

Мягкую, не жёсткую. 

Будет много пряжи – 

Свитеров навяжем! 



 
 

Воспитатель: Ребята давайте сядем на свои места, я покажу как «сделать» овечку из 

ваты, посмотрите какая она белая и пушистая (воспитатель показывает новую технику 

выполнения объемной аппликации на бумаге, с помощью ваты.)   

А теперь вы «сделайте» овечку.   

Перед началом роботы следует провести пальчиковую гимнастику:  

Папа, мама, брат и я -                                 Правой рукой загибают по  одному пальчику 

на левой руке.  

Вместе дружная семья.                              Показывают крепко сжатый кулачок левой 

руки.  

Раз, два, три, четыре,                                 Левой рукой загибают по одному пальчику на 

правой руке.  

Все живем в одной квартире.                    Показывают крепко сжатый кулачок правой 

руки.  

 



 

 

 

 



  

  

 

 

 



 

 

Воспитатель: Ребята посмотрите, чья овечка самая веселая?  

 

 

Ребятам очень нравилось рвать вату, катать из нее шарики и приклеивать на 

нарисованную овечку. Малыши были настолько увлечены работой, что с трудом ее 

завершили! А в конце занятия каждый ребенок дал имя своей овечке.  

 



 

 


